
ACTA N° 014 
 
 
 
 
 

En la Sala de Sesiones del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del Cantón 
Guamote, hoy viernes trece de abril del dos mil doce, siendo las ocho horas veinte  minutos  
(08H20) previa convocatoria por escrito del señor Juan de Dios Roldán Arellano, Alcalde del 
Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del Cantón Guamote, se constituye en Sesión 
Ordinaria presidida por el mismo Alcalde y con la concurrencia de los señores: Tlgo. 
Fernando Caizaguano, Lic. Carlos Guaraca; Sra. Carmen Moyolema, Lcdo. Hilario Naula, Sra. 
Juana Lasso; Ing. Raúl Ruíz Campoverde; y Srta. Ángela Sánchez Concejalas y Concejales; y, 
la presencia de la suscrita Secretaria ( e ) Gladys Calderón Merino, para tratar el orden del día 
constante en la convocatoria No. 15 de fecha 12 de abril del 2012: siguiente: 1.- 
CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM; 2.- INSTALACIÓN DE LA SESIÓN POR EL SEÑOR ALCALDE;  
3.- LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA ANTERIOR CONSTANTE DE FECHA 05 DE ABRIL 
DEL 2012; 4.- ANÁLISIS DEL PROYECTO DE REGLAMENTO DE UTILIZACIÓN DE LA PISCINA 
DEL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZDO MUNICIPAL DEL CANTÓN GUAMOTE.- 5.- 
LECTURA DE COMUNICACIONES Y RESOLUCIONES. 6.- CLAUSURA DE LA SESIÓN, el cual 
es puesto a consideración del Concejo Municipal y aprobado por unanimidad. DESARROLLO: 
1.- CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM.-  La Secretaria ( e ) del Concejo indica que existe el 
quórum reglamentario correspondiente. 2.- INSTALACIÓN DE LA SESIÓN POR EL SEÑOR 
ALCALDE.- El señor Alcalde dice: Agradeciendo como siempre a Dios por la vida y la salud y 
a ustedes señores Concejales y Concejalas por la responsabilidad asumida por el pueblo y 
participar en las Sesiones para tratar algunos puntos importantes que van en beneficio de la 
colectividad esperando que  tomemos las mejores decisiones, con éstas palabras dejo 
instalada la Sesión; 3.-  LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA ANTERIOR CONSTANTE DE 
FECHA 05 DE ABRIL DEL 2012.-  Leído que fue el acta correspondiente de la Sesión Ordinaria 
de fecha 05 de abril del 2012 es aprobada por el Concejo por unanimidad. 4.- ANÁLISIS DEL 
PROYECTO DE REGLAMENTO DE UTILIZACIÓN DE LA PISCINA DEL GOBIERNO AUTÓNOMO 
DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTÓN GUAMOTE.-  Por Secretaría se da lectura el 
Oficio No. 046-ARP-GADMC-CG-2012, de fecha 5 de abril del año en curso, enviado por el Dr. 
Iván Rodrigo Pazmiño, Asesor General del GADM-CG entregando el Proyecto de Reglamento 
de utilización de la Piscina del GADM-CG, para ser analizado y revisado en el Seno del 
Concejo, por lo que los señores Concejales luego de varias deliberaciones acuerdan dar por 
conocido éste Proyecto, el mismo que será analizado y aprobado en primera instancia en la 
próxima Sesión del Concejo, debiendo presentar las observaciones necesarias. 5.- LECTURA 
DE COMUNICACIONES Y RESOLUCIONES.- La Sra. Secretaria ( e ) procede a dar lectura el 
Oficio No. 049 – ARP – GADMCG-2012, de fecha 11 de abril del presente año, enviado por el 
Dr. Iván Rodrigo Pazmiño, Asesor General del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal 
del Cantón Guamote, dando contestación al Oficio Circular del AME-DTR3-2012-015 con fecha 
2 de abril del 2012, suscrito por el Sr. Germán Flores, Presidente del AME dando a conocer el 
resultado de una consulta realizada a la procuraduría General del Estado sobre el cobro a los 
frentistas a través de la Contribución Especial de Mejoras, Los señores Concejales al 
respecto manifiestan que se debe hacer un estudio más profundo del informe en mención, 
debiendo ser tratado en la próxima Sesión con los  argumentos fundados y sus debidas 

ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL CONCEJO DEL GOBIERNO AUTÓNOMO 
DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTÓN GUAMOTE, CELEBRADA EL DÍA  

VIERNES 13 DE ABRIL DEL 2012. 
 

 



observaciones para aplicar el cobro respectivo. VI.- CLAUSURA DE LA SESIÓN.- El señor 
Alcalde menciona: Señores Concejales, Concejalas en vista de agotarse el orden del día dejo  
clausurada la Sesión, siendo las diez horas con quince minutos (10H15) muchas gracias.  

 
 
 
 

Juan de Dios Roldán Arellano.   Gladys Calderón Merino. 
ALCALDE DEL GOBIERNO AUTÓNOMO  SECRETARIA CONCEJO GADMCG  
DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL   ( e ). 
CANTÓN GUAMOTE. 


